

• контроль

«Жаловаться никуда не стоит»?

Родители детей, посещающих детский сад №49 на ул. Черняховского, 80, обратились к местным властям с просьбой помочь разобраться в том, почему их группа в садике оказалась не готова к приёму детей к 1 сентября.

По словам одной из родительниц, 21 августа в группе «Смокодинка» было проведено родительское собрание, на котором родителям была показана группа, куда их дети должны прийти 1 сентября. «Родителей на собрании присутствовало шесть человек, все были шокированы состоянием группы. Нина Васильевна (воспитатель группы — ред.) попросила помочь «освежить» стены. Позже подошла вторая воспитательница — Алла Александровна, которая сказала, что надо сразу всё делать, не только стены красить, но и менять линолеум», — рассказывает мама одного из детей. Когда она спросила, куда ушли деньги, выделенные на летний ремонт, воспитатели возмутились и намекнули, что «жаловаться никуда не стоит, этим вы ничего не добьётесь, а сделаете только хуже».

Тем не менее родители решили прояснить ситуацию иным способом и обратились за помощью в общественный совет «За права детей на образование». Участники совета составили открытое письмо губернатору Пермского края Виктору Басаргину и главе администрации Перми Анатолию Маховикову с просьбой разобраться в сложившейся ситуации.

Как рассказали в отделе образования Орджоникидзевского района Перми, после поступления жалобы 28 августа представители отдела образования выехали в детский сад №49. «В ходе осмотра групповых помещений факты, касающиеся внешнего вида, изложенные в обращении родителей, частично подтвердились. Необходимо было частично покрасить и побелить стены после старых плакатов. Руководству дошкольного учреждения было поручено провести косметические работы в кратчайшие сроки. На данный момент помещение группы приведено в порядок», — рассказала и. о. начальника отдела образования Орджоникидзевского района Маргарита Третьякова.

Что касается ситуации с просьбой воспитателей обеспечить ремонт группы с привлечением денежных средств родителей, в настоящее время готовится приказ о проведении служебной проверки. По факту незаконного привлечения денежных средств в пермских детских садах родители могут обращаться по телефону 212-98-47.

Дарья Мазеина

Особенности нового учебного года

Дарья Мазеина

Несмотря на то что новый федеральный закон «Об образовании» активно обсуждался специалистами и общественностью в течение нескольких лет, многим родителям школьников некоторые его моменты по-прежнему непонятны.

Кто купит учебники?

Одним из самых актуальных вопросов, волнующих родителей пермских школьников, по-прежнему остаётся обеспечение учебниками. По словам заместителя министра образования Пермского края Ларисы Сидоровой, учебники должны выдаваться бесплатно.

При этом вариантов покупки опять же несколько: либо за счёт фонда материальных затрат, который есть в каждой школе, либо за счёт родителей, либо за счёт внебюджетных источников. Но, как показывает практика, самый популярный сегодня вариант — за счёт родителей.

Форма на выбор

Не менее обсуждаемым положением нового закона стало повсеместное введение обязательной школьной формы. Как поясняют в краевом министерстве образования, единого стандарта к фасону и цвету не вводится. Закон говорит лишь об общих правилах. В частности, школьная форма должна быть «светской» и соответствовать нормам делового стиля. Остальные нюансы отдаются на откуп самим школам.

Заместитель министра образования Пермского края Лариса Сидорова:

— В новом законе «Об образовании», который вступил в силу 1 сентября, говорится о том, что установление требований к одежде — компетенция самого образовательного учреждения. То есть каждая школа сама определяет фасон, цвет, стиль одежды. В постановлении правительства Пермского края указывается только на то, какой форма не должна быть, — например, нельзя носить на уроки футболки и спортивные брюки. Даже каждый класс может сам определять, какой будет школьная форма. Однаковым может быть только какой-то элемент — галстук или жилетка. Или это может быть только оговорённый стиль, например деловой.

Слово родителям

Новый законопроект расширяет роль и права родителей в образовательном процессе. Например, родители получают возможность участвовать в управлении образовательной организацией и принимать решения, касающиеся интересов ребёнка.

Для тех, кто хочет увеличить будущую пенсию

Программа государственного софинансирования: Вы еще не участник?

Суть программы

Вы делаете добровольный взнос на накопительную часть своей пенсии от 2 000 рублей в год, государство удваивает эту сумму (в пределах 12 000 рублей). И так в течение 10 лет с момента первого взноса. Таким образом, при условии Вашего ежегодного взноса в размере 12 000 рублей за 10 лет на Вашем лицевом счете в Пенсионном фонде России (ПФР) фиксируется:

+ 12 000 руб. }
12 000 руб. }
= 240 000 руб.
+ инвестиционный доход

Тем, кто достиг общеустановленного пенсионного возраста (55 лет — для женщин, 60 лет — для мужчин), но не обратился за назначением трудовой пенсии по старости, государство добавит сумму в четыре раза больше, чем их взнос.

Еще одной стороной софинансирования может выступить Ваш работодатель. Размер взносов работодателей на будущую пенсию сотрудников не ограничен.

Про инвестиционный доход

Все пенсионные накопления, включая сформированные в рамках Программы, Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) по Вашему выбору передает в негосударственный пенсионный фонд или в доверительное управление управляющей компании для инвестирования на финансовом рынке и получения для Вас дополнительного дохода.

Как вступить

Чтобы стать участником Программы софинансирования, необходимо подать соответствующее заявление в Пенсионный фонд России. Сделать это можно в территориальном управлении ПФР, через бухгалтерию своего работода-

теля, трансфер-агента ПФР либо через портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Уплатить взносы на софинансирование

Не забывайте каждый год делать взносы в рамках Программы удобным Вам способом:

- в банке самостоятельно: бланк платежной квитанции с необходимыми реквизитами можно получить в Пенсионном фонде России, в банке или скачать с сайта ПФР;
- через работодателя: по Вашему заявлению бухгалтерия будет ежемесячно перечислять необходимую сумму в качестве взноса по Программе государственного софинансирования пенсии.

Помните!

Именно ежегодный взнос от 2 000 рублей гарантирует участникам Программы софинансирования от государства.

Узнайте больше по телефону
8-800-510-55-55
(звонок по России бесплатный)



www.pfrf.ru

**Вступить в программу
можно только
до 1 октября 2013 года!**

ФЗ №56 от 30.04.2008